
Набуття ГО статусу неприбуткової організації

Процес отримання неприбуткового статусу для громадських організацій в Україні
регламентується Постановою КМУ від 13.7.2016 №440 та Податковим кодексом України. Для
реєстрації в Реєстрі неприбуткових установ, ГО має заповнити відповідну сторінку Заяви при
реєстрації. Також можливо подати заяву електронно через "Електронний кабінет" на сайті
податкової. Після подання всіх необхідних документів та їх розгляду, організації отримують
неприбутковий статус з моменту державної реєстрації. У разі змін у документах або
структурі, необхідно подати оновлену заяву.

Спосіб 1 (при державній реєстрації ГО)

При поданні форми на реєстрацію громадської організації можливо заповнити сторінку 9
“Відомості про включення до Реєстру неприбуткових установ та організацій” Заяви (форма 4)
щодо державної реєстрації юридичної особи - громадського формування, яку подає при
реєстрації ГО.

Примітка: Абзац 7 пункту 6 Постанови КМУ від 13.7.2016 №440 передбачає, що під час
державної реєстрації створення юридичної особи у заяві про державну реєстрацію створення
юридичної особи заявник може зазначати прохання про включення до Реєстру неприбуткових
установ та організацій без подання окремої заяви. Згідно із Законом разом з відомостями про
державну реєстрацію створення юридичної особи технічний адміністратор Єдиного
державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань
в електронній формі в установленому порядку забезпечує передачу до контролюючого органу
відомостей із заяви про державну реєстрацію створення юридичної особи про включення
підприємства, установи, організації до Реєстру.

Спосіб 2 (через електронний кабінет платника, зареєстрованої ГО)

Реєстраційна заява та копії зазначених документів можуть бути подані (надіслані)
неприбутковою організацією в один із таких способів: засобами електронного зв’язку в
електронній формі з дотриманням умови щодо реєстрації електронного підпису підзвітних
осіб у порядку, визначеному законодавством, якщо установчі документи оприлюднені на
порталі електронних сервісів відповідно до Закону. (абзац 5 пункту 6 Постанови КМУ від
13.7.2016 №440)

За допомогою “Електронного кабінету”, доступ до якого розміщено за посиланням
cabinet.tax.gov.ua, та електронного підпису керівника (уповноваженої особи) ГО формується
заява за формою 1-РН (ідентифікатор форми документа J1310502; категорія: “Заяви, запити
для отримання інформації”). Після заповнення відповідної заяви та скріплення її
електронним підписом направити її до податкового органу.

Спосіб 3 (особисто/поштою, від зареєстрованої ГО)

Реєстраційна заява та копії зазначених документів можуть бути подані (надіслані)
неприбутковою організацією в один із таких способів: особисто керівником або

https://minjust.gov.ua/m/formi-zayav-u-sferi-derjavnoi-reestratsii-yuridichnih-osib-fizichnih-osib-pidpriemtsiv-ta-gromadskih-formuvan-10002
http://cabinet.tax.gov.ua/


представником неприбуткової організації (в обох випадках з документальним
підтвердженням особи та її повноважень) або уповноваженою на це особою; поштою з
повідомленням про вручення та описом вкладення (абзац 3,4 пункту 6 Постанови КМУ від
13.7.2016 №440)

Для включення до Реєстру неприбуткова організація повинна подати до контролюючого
органу реєстраційну заяву за формою 1-РН згідно і засвідчені підписом керівника або
представника такої організації та скріплені печаткою (за наявності) копії установчих
документів неприбуткової організації.

Неприбуткові організації, що діють на підставі установчих документів організації вищого
рівня, відповідно до закону подають разом із реєстраційною заявою за формою 1-РН згідно з
додатком 1 засвідчену підписом керівника або представника такої організації та скріплену
печаткою (за наявності) копію документа, який підтверджує включення до організації вищого
рівня та надає право діяти на підставі установчих документів такої організації вищого рівня.

Увага!

1. Зареєстровані установи та організації (новостворені), які подали в установленому
порядку документи для внесення до Реєстру неприбуткових установ та організацій під
час або протягом 10 днів з дня державної реєстрації та які за результатами розгляду
таких документів внесені до Реєстру неприбуткових установ та організацій,
вважаються для цілей оподаткування неприбутковими організаціями з дня їх
державної реєстрації. (абзац 4 пункту 6 Постанови КМУ від 13.7.2016 №440)

2. Присвоєння неприбутковій організації ознаки неприбутковості здійснює
контролюючий орган за основним місцем обліку неприбуткової організації (далі -
контролюючий орган). (абзац 5 пункту 6 Постанови КМУ від 13.7.2016 №440)

3. У разі зміни організаційно-правової форми неприбуткової організації, внесення змін
до її установчих документів (або установчих документів організації вищого рівня, на
підставі яких діє неприбуткова організація відповідно до закону) до контролюючого
органу подається реєстраційна заява з позначкою “зміни”, до якої додаються копії
документів відповідно до пункту 6 цього Порядку. Заява та копії документів повинні
бути подані протягом десять календарних днів з дня державної реєстрації таких змін, а
у разі, коли державна реєстрація змін не здійснюється, протягом десять календарних
днів з моменту виникнення зазначених у цьому пункті обставин. (пункту 14
Постанови КМУ від 13.7.2016 №440)

4. Вимоги до організації, які необхідно дотримуватись для отримання статусу
неприбуткової, передбачені підпунктом 133.4.1 і підпунктом 133.4.2 пункту 133.4
статті 133 Податкового кодексу України.

5. Статус неприбуткової організації може бути анульовано на підставі рішення
податкового органу про виключення неприбуткової організації з Реєстру. (абзац 7
пункту 15 Постанови КМУ від 13.7.2016 №440)
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